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Bbl y>xe 3HaeTe, UTO A1 0ObIKHOBEHHbIX

Apo6en co 3HameHatenem 10, 100, 1000

W TaK fanee CylecTBYeT «OQHO3TaXHaaA»
dbopma 3anucu — gecaTudHble gpobu.




A fecaTuyHbie apobu
MOXXHO Npeobpa3oBaTb
5 B 0ObIKHOBEHHbIE.

JTtobyto ecaTUyYHyo Apobb MOXHO
npeobpasoBaTb B 06bIKHOBEHHYIO APOObL.
[aBainTe npeobpasyeM B 06bIKHOBEHHbIE

Apo6u cnepyrolmne AecaTUYHble ApPooMU.




OCHOBHOE CBOMCTBO Apobu
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Takxe Bbl y)Ke 3HaKOMbl )
C OCHOBHbIM CBOMCTBOM Z1pO6MW.
HanoMmHto, 4To ecnu uyncnuTenb
N 3HaMeHaTe b APO6M YMHOXUTb
Ha OHO M TO XKe HaTypasibHOe YUCTIO,
TO MONyYnTCH paBHas en 4poodb. .




OCHOBHOE CBOMCTBO Apobu
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C NOMOLLbO OCHOBHOIO CBONCTBA Apo6M
MO>XHO HEKOTOpble 06bIKHOBEHHbIE APO6M
npeobpasoBaTb B AECATUYHbIE.
[aBaliTe npeobpasyem cnegytoime

MCMNO/b3ysl OCHOBHOE CBOWCTBO PO6U.

06bIKHOBEHHbIE Ap0obu B AeCATUYHbIE ApPO6WN,

~
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[IpeobpazoBaHuie 00bIKHOBEHHOM

HPO6I/I B JECATHNYHVIO YT06bl 06bIKHOBEHHYO ApO6b NPeACTaBUTb B BUAE
LECATUYHOWN, HY>XXHO, YTOObI €€ 3HaMeHaTeNb Obif
MbI ceyac ¢ Bamu npeobpa3oBbiBanu pasen 10, 100, 1000 v Tak ganee.
0ObIKHOBEHHbIE APO6U B AECATUYHbIE.
Kakon BbIBOJ, MOXHO caenaTb? 3
— =0,3
10
< 0,11
100 ’
o 0,021
1000
i y 1-2 gl 2 L2
5= 5 2 N AF0% .

37 B7- 784
50 ~ S0V2EEno 4




3arromuuTe!

a
YT06bI HECOKPATUMYHO APO6L g npeobpa3oBaTb B AECATUYHYIO,

HEeob6XoAMMO NPMUBECTU €€ K OAHOMY U3 3HAMeHaTeNeun:
10,100, 1000 u Tak panee.
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[Ipeobpa3oBaHMue 0ObIKHOBEHHOU A swamenaTens MOKO
BblbupaTtb ntobomn
HPO6I/I B ,Z[eCHTI/IqHyI'O u3 10,100, 1000 n Tak panee?
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/Kakoﬁ e U3 3TUX 3HaMeHaTenen BblﬁpaTb?\
Ob6paTuTe BHUMaHUE, YTO NPU NpPUBELEHUN
HecokKpaTUMoW Apobu K HOBOMY
3HaMeHaTe/to cTapblii 3HaMeHaTe b
ABNSAETCA AENUTENIEM HOBOTO.

a
3HauuT, 3HaMeHaTesb ,U,p06l'1 }— o6s13aTeNbHO
D

JOJKeH ObITb AieNUTeNeM OHOIo U3 YUcert:
10,100, 1000 n Tak panee. /
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Mbl He CMOXXeM NpuBecTU Apobb —

[IpeobpazoBaHuie 00bIKHOBEHHOM
HPO6I/I B HeCHTI/IqHyIO K 3HaMeHaTeJ1Ho 10, TaK KakK ‘-WICJ'I?

10 He penuTtca Haueno Ha 40.
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%

40

Hy Torga n k sHameHatento 100 mMbl
TOXXE HE CMOXXEM MPUBECTU 3Ty APOOb.

Begb uncno 100 Takxe
He aenuTcsa Haueno Ha 4.0.

A

[aBanTe npeobpasyem
7
006bIKHOBEHHYO APO6b P
B AECATUYHYIO.




[IpeobpazoBaHuie 00bIKHOBEHHOM
npobu B IeCATUYHYVIO

% 7-25 175

= 0,175

40  40-25 1000
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Yucna 10 n 100 He nogxonaT
B KayecTBe 3HaMeHaTenNs.

A BoT umcno 1000 genutca Haueno Ha 40.

7
CnepoBaTtenbHO, 06bIKHOBEHHYHO Ap0O6b o

MOXXHO nNpuBecTu K 3HameHaTento 1000,




[IpeobpazoBaHuie 00bIKHOBEHHOM
npobu B IeCATUYHYVIO

7 Tbl FOBOPUJI, YTO JIHOOYHO AECATUYHYIO APO6L
9 MOXXHO NpeACTaBUTb B BUAE 0ObIKHOBEHHON.
JTto6y+0 06bIKHOBEHHYH APO6b MOXHO

3anucaTb B Buae AecaTUYHomn?

/ He kaxxgyto 06bIKHOBEHHYH Apobb \

P ) =
‘ ‘ MO>XHO 3arfnucaTtb B BUAe ,D,eCﬂTVI‘-lHOl‘;l.
- MCXO,D,FI N3 rnpu3Haka Ae/iIMMOCTU Ha 9,

- ) cpasy MOXXeM 3aMeTUTD,
yTo HU ogHo u3 uymcen 10, 100, 1000

W TaK Janee He genutcs Haueno Ha 9.
7
3HauuT, Apobb = npeobpasoBaThb
B AECATUYHYIO HE MOJNTyYUTCS. /




VIDEOUROK £

[IpeobpazoBaHuie 00bIKHOBEHHOM
HPO6I/I B ,Z[eCHTI/IqHyIO A Kak TOorga rmoHATb, Kakue L

HEeCOKpaTUMbIle ID,[.')O6I/I MO>XXHO
npeactaBuTb B BUAE AEeCATUYHbIX?
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/ /
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Kaxxpoe na uucen 10, 100, 1000 \
W Tak Janee UMeeT TOJIbKO ABa

NPOCTbIX AeNnTens — aTouucna 2 u 5.
Yucno 10 = 2 - 5,
100 = 2% - 52,
1000 = 23 - 53 u Tak ganee. )




3arromuuTe!

a
HeCOKpaTMMyI-O ﬂ,p06b ; MO>XHO npeo6pa3OBaTb B AE€CATUYHYHO TOJIbKO TOraa,

KOrJa pasfnoxeHune s3HaMmeHaTensa b Ha NPOCTble MHOXXUTENN
HEe COAEPXUT YMCEN, OT/INYHBIX OT 2 1 5.



[IpeobpazoBaHuie 00bIKHOBEHHOM
npobu B IeCATUYHYVIO

-

Ho Beab 4epTy Apobu
MOXXHO paccMaTpuBaThb
KaK 3HaK fiefieHus.
A 3HAYUT, Mbl MOXXEM YUCNUTENb
pa3fennTb Ha 3HaMeHaTeNb U Tak
NepenTn K AeCATUYHOM 3annucu Ymcna.
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BepHo nogmeyeHo!
O6bIKHOBEHHbIE APO6M MOXHO
npeobpasoBaTb B AECATUYHbIE

N TaKUM CNOCOBOM.




[IpeobpazoBaHuie 00bIKHOBEHHOM
opobu B eCATUYHYVIO
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B OECATUYHYIHO.

[laBanTe npeobpasyem apobb % J




3arromuuTe!

YTO06bI NpeobpasoBaTb 06bLIKHOBEHHYHO APO6b B ECATUYHYIO,
MOXHO €€ YNCNUTENDb pa3fennTb Ha 3HaMeHaTenb.



Kakue n3 gaHHbIX 06bIKHOBEHHbIX Apobel
MOXHO npeobpa3oBaTb B AECATUYHYIO:

3 7 11 31
. TN . _’)
a) g’ 6) 12’ B) 400’ r) 600"

PeweHue:

3 11
[pobu 5 " 200 MOXHO npeo6pa3oBaTb B AECATUYHbIE.
8=2-2-2
400=2-2-2-2-5-5

7 31
[po6u 73 Y cog e NonyumTCA npeobpasoBaTb B feCATUYHbIE.

12=2-2-3
600 =2-2-2-3:5-5

a
HecokpaTtumyto apobb » MOXHO
npeobpa3oBaThb B AECATUYHYIO
TONbKO TOrAa, Koraa

pa3/10>XeHUE 3HaMeHaTESA b
Ha NMpoCTbl€ MHOXUTEJIUN
HE COLEPXUT HUCeEJ,

OT/INYHbIX OT 2 1 5.



3amaHue N@ 2

[MpeobpasynTe B AECATUYHYIO APOOb:
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a) g’ ) 400°

PelwueHue:

3| 9pA 375
8)5 ~ 8125 1000 0,375

8=2-2-2

) 11 _ 1125 _ 275
400  400-25 10000

400=2:2-2-2-5-5

= 0,0275

YT106bI HECOKPATMMYIO APOOL %

npeobpa3oBaTb B leCATUYHYHO,
Heo6XoAUMO NpUBECTU eé
K O4HOMY U3 3HaMeHaTesen:

10,100, 1000 v Tak panee.



HToru ypoka

a
YT06bl HECOKPATUMYIO 1PO6b = npeo6pa3oBaTb B IECATUYHYIO,

HeobXxoaMMO NPUBECTU €€ K 0AHOMY N3 3HaMeHaTeNen:
10,100, 1000 v Tak panee.

a
HecokpaTumyto Apobb — MOXHO npeo6pa3oBaTh B IECATUYHYIO

TOJIbKO TOraa, Korga pa3siooxxeHmne aHaMeHaTeNnA b
Ha NPOCTbl€ MHOXUTEJTN HE COAEPXKUT HNCEN, OTJTIUYHDLIXOT 2unb5.

MO)XHO €€ YnucnuTresnb pa3pnesnntb Ha 3HaMeHaTeJlb.

YTO6bI NpeobpasoBaTb 06bIKHOBEHHYIO AP06b B AECATUYHYIO, i



